

CORRIGENDUM

Guidelines for Re-admission B.Com (CA & A) and M.Com (BP & CG).

A typographical error has been noted in the prospectus and programme guide of **B.Com (CA & A) and M.Com (BP & CG)**, in point 3 of page B-14 having the heading of guidelines for re-admission. The line should be read as:

‘Course fee paid for **re-admission** would be valid for **one year only** instead of course fee paid for re-admission would be valid for a period of two years only’.

This is for the information of all concerned.

The period of re-admission of one year is for both the programmes **B.Com (CA & A) and M.Com (BP & CG)**.